



Адвокатска канцеларија Струјић
Драгана Ракића 33
11000 Београд

Препорука за Јовану Петровић

Поштоване колегинице и колеге,

С посебним задовољством сам се прихватила писања препоруке за г-ђицу Јовану Петровић, моју бившу студенткињу.

Јована Петровић је дипломирала на Правном факултету Универзитета у Београду, на Правосудно – управном смеру, у априлу 2017. године са просечном оценом 7,87. Са г-ђицом Петровић сам имала прилику да се упознам на предавањима и консултацијама из Међународног приватног права и да се у више наврата уверим у њене квалитете и интересовања, као и да на испиту њено знање проверим и наградим највишом оценом (оценом 10).

Г-ђица Петровић се својом озбиљношћу и посвећеношћу изузетно истакла током предавања, консултација као и на самом испиту из горе наведеног предмета, и тако код мене створила мишљење о једној вредној, озбиљној и посвећеној особи. То потврђују и успеси које је остварила из других предмета, а посебно из Трговинског права (оцена 9), Пореског права (оцена 8), Грађанског процесног права (оцена 8), Радног права (оцена 10). Поред интересовања за приватно право показала је заинтересованост и за област Кривичног права, што показују оцене из предмета Правна медицина (оцена 10), Судска психологија (оцена 10), Казнена одговорност правних лица и прекршајно право (оцена 10). Високе оцене су показатељ њеног труда и залагања, као и тога да се не ограничава само на поједине правне области.

Оно што је додатно потврдило мој стечени утисак о њеној заинтересованости, посвећености и озбиљности у раду у области права јесте извештај са праксе у правосудју, коју је обављала у Трећем основном суду, Палата правде, Београд, под руководством судије Ружице Живановић. Желим да напоменем да је до продужетка студија г-ђице Петровић дошло из приватних разлога, са којима ме је упознала.

С обзиром на личне склоности, као и доказан успех у стицању знања, с посебним задовољством препоручујем г-ђицу Петровић за обављање приправничког стажа у Вашој канцеларији, уверена да ће њен ангажман у раду потврдити моју претходну изнету оцену о њеним високим квалитетима. За сва додатна питања стојим Вам на располагању.



У Београду, 5. мај 2017. године

С поштовањем,

др Милена Ђорђевић, доцент
Продекан за међународну сарадњу
Правни факултет Универзитета у Београду
Бул. краља Александра 67
11000 Београд
тел: +381 11 3027 737
факс: +381 11 3221 299
моб: +381 63 690 629
e-mail: milena@ius.bg.ac.rs